



УКРАЇНА
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ
ДЕРАЖНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
п'ятдесят п'ята позачергова сесія
восьмого скликання

РІШЕННЯ

05 квітня 2024 року

м. Деражня

№ 1

Про внесення змін до переліку цільових програм, які виконуватимуться у 2024 році та заходів щодо реалізації Програми соціально-економічного та культурного розвитку Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік

На підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Доповнити заходи щодо реалізації Програми соціально-економічного та культурного розвитку Деражнянської міської територіальної громади на 2024 рік, затверджених рішенням сесії міської ради від 19 грудня 2023 р. № 4:

1.1 розділ IX «Задоволення потреб соціально-правового характеру населення громади: правопорядок, цивільний захист, техногенна безпека та інше» пунктом 9.5:

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Обсяги та джерела фінансування			Виконавці	Очікуваний результат
			Державний бюджет (тис. грн.)	Місцевий бюджет (тис. грн.)	Інші, обласний бюджет, районний бюджет (тис. грн.)		
1	2	3	4	5	6	7	8
IX. Задоволення потреб соціально-правового характеру населення громади: правопорядок, цивільний захист, техногенна безпека та інше							
9.5	Розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг: - обладнання для створення об'єктів, мереж та комплексів спеціального зв'язку організації каналу конфіденційного зв'язку в мережі Національної системи конфіденційного зв'язку (НСКЗ) - засіб КЗІ «Канал – 101ДЕ», інше обладнання;	2024 рік		400,0		Виконавчий комітет міської ради Підрядні організації, підприємства	Досягнення потужного соціального ефекту та вирішення одного з найголовніших питань – організації доступності найбільш запитуваних адміністративних послуг для мешканців громади та ближніх

<p>- обладнання для створення об'єктів, мереж та комплексів спеціального зв'язку, а саме: телекомунікаційні кабелі та обладнання – джерело безперебійного живлення, набір моніторингу та управління, інше обладнання;</p> <p>- обладнання для створення об'єктів, мереж та комплексів спеціального зв'язку: організації каналу конфіденційного зв'язку - цифрові комутатори – комутатор, інше обладнання;</p> <p>- консультаційні послуги з питань комп'ютерного аудиту та комп'ютерного апаратного забезпечення: послуги зі створення комплексної системи захисту інформації автоматизованої системи взаємодії робочих місць, інші послуги;</p> <p>- комплексні консультаційні послуги в галузях інженерії та будівництва: організація проведення первинної державної експертизи комплексної системи захисту інформації автоматизованої системи взаємодії робочих місць, інші послуги;</p> <p>- комплексні інженерні послуги: послуги з проектування, монтажу, налаштування обладнання та організації каналу конфіденційного зв'язку, інші послуги -</p>						<p>населених пунктів. Створення технічних можливостей надання послуг з оформлення та видачі паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Проведення демонтажних та монтажних робіт з підключення робочої станції для оформлення та видачі документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус.</p>
---	--	--	--	--	--	--

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова комісії Оксана БЕРЕГОВА).

Міський голова

Андрій КОВПАК